

市城管执法局加强中高考期间噪声管理

# 考点200米内禁止“噪声施工”

本报5月30日讯(记者 张卫建 通讯员 吴成波) 中高考考前及期间,市城管执法局将对市区学校、考点、居住区域的噪声进行监管,其中,高考期间(6月7日至9日)、中考期间(6月11日至13日),在考点周围200米以内凡产生噪声干扰考试的建筑工地和室内装修一律停止施工作业。

为防止和减少噪声污染,确保中高考顺利进行,根据有关规定,经市政府批准,市城管执法

局将对中高考考前及期间(6月1日至14日)市区学校、考点、居住区域的噪声监管。

目前,执法人员已将《关于加强中高考期间噪声监管的通告》送达相关业户和人员手中。根据《通知》要求,6月1日至14日期间,市区禁止产生噪声污染的建筑施工单位在夜间22:00至次日6:00进行施工作业(经批准的紧急抢修、抢险作业除外);高

考期间(6月7日至9日)、中考期

间(6月11日至13日),在考点周围200米以内凡产生噪声干扰考试的建筑工地和室内装修一律停止施工作业。

禁止营业性文化娱乐场所边界噪声超过规定标准干扰考生学习、休息和考试。禁止商业经营宣传活动使用高音广播喇

叭或通过其它高噪声方式招揽顾客;禁止擅自使用车载高音广播喇叭巡回播放。禁止使用伴唱机、乐器进行露天娱乐或从事其他活动产生噪声污染。禁止在考点周围进行其它发出噪声影响考试的行为。对违反通告规定的,城市管理行政执法机关将依法从严处理。

市民可拨打市城管执法局电话3363047举报投诉噪声污染行为。

市交通局农村公路管理处副处长王玉超 >>

## 办一件实事,贴一个星星

文/片 记者 孙珊 通讯员 李金龙



3月24日,市交通运输局农村公路管理处副处长王玉超来到滨城区秦皇台乡杀虎刘村任“第一书记”,来到村里后他就把“杀虎刘村党组织‘第一书记’任期目标”挂在了墙上,完成一项就贴上小星星,以提醒自己不忘“第一书记”的使命。

▶完成一项,王玉超就在“责任状”上贴一个小星星。

### “第一书记”任期目标

各方责任	完成时限	形象进度			
		启动	30%	60%	完成
杀虎刘村“两委”负责协调规划部门编制,报秦皇台乡政府批准	2012年6月	★			
杀虎刘村“两委”负责协调规划部门编制,报秦皇台乡政府批准	2012年8月	★			
秦皇台乡政府负责主街排水沟加盖板及协调。市、区交通运输局负责其它街巷V型槽钢排水沟、道口、门面建设通水管线、人行道铺设花砖	2012年6月	★	★		
市、区交通运输局负责秦皇台村内街道路硬化,秦皇台乡政府、杀虎刘村负责协调	2012年7月	★			
市、区交通运输局负责秦皇台村内危桥加固,市、区交通运输局协助	2012年8月				
秦皇台乡政府负责、杀虎刘村配合,市、区交通运输局协助	2012年8月				
秦皇台乡政府、杀虎刘村负责村内危桥加固,市、区交通运输局协助	2012年7月				
市、区交通运输局负责秦皇台村内街道路硬化,秦皇台乡政府负责协调	2013年8月				
杀虎刘村负责建设,市、区交通运输局协助,秦皇台乡政府负责协调	2012年8月	★			
第一书记与杀虎刘村两委共同编制、落实,秦皇台乡政府负责把关	2012年5月	★	★		
市交通运输局负责,杀虎刘村两委配合	2012年6月	★			
	2014年3月	★	★	★	

### 铺9340米排水管

23日上午9时,记者来到王玉超任第一书记的滨城区秦皇台乡杀虎刘村,通往村子的一条主干道上,一台大型挖掘机正在施工,王玉超则正和工人在施工现场讨论问题。

王玉超告诉记者,这是在为村里修排水沟,“村里一直没有排水系统,雨水顺着公路流,经常冲坏公路。”

王玉超说村子里每条公路都做了排水沟或通水管道的处理,雨季来临,希望排水沟能够及时的派上用场。记者了解到,整个村子的排水沟需花费约80万元,分别为主街道4条,其他街道覆盖很广,基本上村子里每条街道都会埋设通水管道,村里排水管道已经达到9340米。

### 村里搞集体绿化

在现场,王玉超告诉记者,等排水沟全部埋设完毕后,将在6月中旬对村内街道搞绿化工程。记者在王玉超的带领下,围着村子走了一圈,边在前边带着路边眼周边的村民打招呼,看样子,两个月相处,他跟很多村民都很熟了,村民也肯定王玉超来到后给村子带来的变化。

“这条公路是村里的主要街道,村子里像这样的公路一共4条,我打算在这4条主街道搞绿化,并采用乔木灌木结合的方式。”王玉超说等到明年春天再大面积种植,像一些树木不适合在这个季节种植。王玉超说起这些头头是道,他说搞绿化不单单在主街道,村里的其他街道主要还是以冬青、木槿为主。

### 建1300米高标准路

杀虎刘村民最迫切的需求就是交通问题,靠近东外环却没有道路与之相连。为解决杀虎刘村村民出行问题,王玉超把东外环至杀虎刘村的道路连接起来,这条路的建设将花费约300万元。

东外环到杀虎刘村这条公路1.3公里,初步预算路面12米宽,双向两车道。记者23日上午到达杀虎刘村时,王玉超在施工现场忙完后,就立马赶去村里的骨干商量这条公路的相关情况。记者了解到,王玉超利用自己的专业和特长,亲自进行道路选线、测量、定线工作,使该路的设计不论是线形还是结构标准,都能满足杀虎刘村的实际需求。

王玉超说,必须修高质量的路,不能反复折腾劳民伤财。

### 盖840平米办公楼

公路有了,新的办公场所也得有。王玉超说,村里需要一个办公场所,新办公楼建起来之后,村委会就可以搬进去了。据了解,新的办公楼共两层,上下建筑面积共840平方米,目前正处于落实施工队伍阶段。

王玉超说,村里基础设施建设是一方面,另一方面还希望能够引领经济发展,拓宽杀虎刘村集体和群众的增收渠道,实现共同富裕。接下来将盘活集体用地,做好村内未利用土地的综合开发;充分利用杀虎刘村地理位置优势,发展物流园区事业;发挥村内油田多的优势,对接油田,服务油田,拓宽对集体、农民增收渠道,增加村级公益性积累。

◎齐鲁晚报·今日滨州

## 暑期营销秀 开始报名了

你是营销高手吗? 你愿意过一个不一样的暑假吗?

齐鲁晚报今日滨州暑期“非常营销秀”活动报名全面启动,

到时候将有一群学生统一着装,穿梭在大街小巷推销报纸,  
不仅丰富了自己的阅历,又锻炼了自己。

每销售一份报纸就会获得一份回报,

届时,还将评出“齐鲁晚报营销明星”,

每人都将有机会获得助学金等奖励。

还等什么,只要你够自信、只要你想要成长、只要你想要锻炼自己,  
那么,就赶紧来报名参加吧!



活动时间:暑假期间(活动时间为一个月,每期15天)

报名咨询电话:3010018 13954370239

阳光科学健身行

在滨城六中启动

本报5月30日讯(记者 王晓霜 张爽 通讯员 刘娟 傅瑞丑) 30日上午,滨城区第六中学操场上热闹非凡,万名学子齐聚六中享受快乐体育。“2012年阳光体育科学健身校园行”全国启动仪式在此举行。雅典奥运会万米长跑冠军邢慧娜以及荣获世锦赛武术三连冠的曹静也来到了现场。

30日上午8:30,随着学生的入场,“2012年阳光体育科学健身校园行”活动逐渐拉开序幕。首先欣赏了阳光体育大型展演活动,共分为“激情滨州”、“绿茵诗韵”、“阳光炫舞”、“铿锵迷彩”、“黄河飞梦”五个部分,学生们在操场上分别用腰鼓、诗文韵律操、拉丁舞等形式展现了滨州市城市发展、体教结合、阳光体育的成果。

阳光体育大型展演活动结束后,来自滨州市的万名学生在操场上表演了各自展现了各自学校的阳光体育科学健身项目,包括中华武术、炫园跆拳道、瑜伽、炫动网球、趣味抖空竹等多种多样的活动,参加开幕式的领导和嘉宾随后也加入了学生们多彩多姿的活动,跟着孩子们一起体会阳光健身的乐趣,六中操场上笑语一片,热闹非凡。

据了解,“2012年阳光体育科学健身校园行”全国启动仪式的成功举办,揭开了全国“2012年阳光体育科学健身校园行”活动的序幕。该活动自2009年启动以来,以其丰富的内容、多样的形式受到广大青少年的喜爱。

“阳光体育科学健身”系列活动将通过科学健身讲座、阳光体育展示、互动游戏活动等方式引导广大青少年参与科学健身,掌握科学健身方法,培养体育锻炼的兴趣和习惯,提高青少年的健康水平。

近年来,滨州市以“强健体魄,幸福一生”为理念,开展“阳光大课间”和“假日阳光体育”活动,取得丰硕成果。从滨州先后走出了曹静、曹臻、徐丽丽、赵沙沙4位世界冠军,以及王青青、成冉、徐玉华3位亚运会冠军。